

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей

Цель: Выяснить хотят ли родители, чтобы открылись в районе дошкольные семейные группы. Насколько важна для семей возможность создания семейной дошкольной группы у себя дома?

В структурном подразделении «Детский сад комбинированного вида «Звездочка» МБДОУ «Детский сад «Планета детства» комбинированного вида» прошло анкетирование на тему: «Необходимость создания семейных дошкольных групп в Чамзинском муниципальном районе». Родителям было разъяснено что из себя представляет семейная дошкольная группа, и были заданы вопросы:

- 1) Хотели бы Вы организовать семейную дошкольную группу у себя дома?
- 2) Если вы не хотите организовывать у себя такую группу – готовы ли вы отдать в такую группу ребенка?

В анкетировании приняло участие 85 человек, что составило 100% от числа респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы на взаимодействие, сотрудничество с воспитателями и педагогическим коллективом дошкольной образовательной организации и остаются не равнодушным к жизнедеятельности детского сада.

Родителям предлагалось ответить на вопрос «ДА» или «НЕТ»

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие выводы:

1. 99% семей наших воспитанников не желают, чтобы их дети посещали такие группы и сами не хотят открывать семейную группу
2. 1% не исключает возможности, что повели ребенка в такую группу, но сами открывать не желают.

Вывод: родители наших воспитанников не желают открытия дошкольных семейных групп.

Старший воспитатель
СП «Детский сад «Звездочка»



Н.В. Ледяйкина